第二十六屆京港洽談會在港揭幕

簽約34項目逾672億元

【香港商報訊】記者林彬彬、張宇、楊 凌雲、相銘、張麗娟報道:第二十六屆北 京・香港經濟合作研討洽談會(京港洽談 會)昨日在香港會議展覽中心開幕。本屆 京港洽談會共有34個項目簽約,簽約金額 672.2 億元人民幣。行政長官李家超在開幕 式致辭中表示,特區政府會繼續與北京各 方通力合作,特別是通過京港洽談會這個 推進京港經貿合作的重要平台,促進兩地 政府、企業及產業的交流合作,攜手實現 產業導向、驅動經濟持續發展,為京港合 作注入更大動能。北京市長殷勇致辭說, 京港洽談會是兩地交流合作的重要平台, 多年來,香港在京投資建設了許多典範項 目,都是兩地全方位、寬領域、高水平交 流合作的生動寫照。

時隔五年,京港洽談會重回香港線下舉辦,吸引了 衆多香港工商界知名人士,兩地世界500強企業、上 市公司、大型民企、基金公司等參與。李家超表示, 本屆京港洽談會以優勢互補、共創繁榮爲宗旨,以 「深化合作 共贏未來」爲主題,進行涵蓋創新驅 動、開放合作,促進經濟、國際消費、協同發展,五 大板塊的專題活動,對接兩地的優勢和發展策略。 「期待兩地進一步深化合作,包括金融服務、教育、 青年發展、食品安全等多個領域的服務務實合作。」

為京港合作注入更大動能

李家超指出,特區政府會善用香港連通國家與世 界的優勢,繼續與內地各個金融監管機構合作,協 助國際社會更淸晰掌握和了解國家的政策,同時將 香港金融市場發展得更大更強更具競爭力。特區政 府會繼續與北京各方通力合作,特別是通過京港治 談會這個推進京港經貿合作的重要平台,促進兩地 政府、企業及產業的交流合作,攜手實現產業導 向、驅動經濟持續發展,爲京港合作注入更大動



特首李家超(後排中)、北京市市長殷勇(後排左)與國務院港澳事務辦公室副主任、中聯辦主任鄭雁雄(後 排右)見證財政司司長陳茂波(前排右)與北京市副市長司馬紅(前排左)於會上簽署《京港合作會議第五次會 議備忘錄》。

殷勇表示,京港洽談會是我們兩地交流合作的重 要平台,迄今已經成功舉辦二十五屆,累計促成簽 約項目576個,合同金額超過1110億美元,對推動兩 地經濟社會繁榮發展、增進民生福祉發揮了重要作 用,一批重大項目正在京港兩地加速推進。截至今 年10月底,香港在京累計投資超過1350億美元,佔 北京實際使用外資的66%,北京對香港累計投資超過 520億美元,佔北京對外直接投資總額的48%,所以 香港穩居北京外資來源地和對外投資目的地首位。

共同發展推動「一國兩制 |

「多年來,香港在北京累計設立1.8萬餘家企業, 投資建設了許多典範項目。」殷勇舉例說,像京港 地鐵成爲服務質量和經濟效益的標杆,像三里屯、 太古里成爲深受市民歡迎的網紅打卡地,這些都是 京港兩地全方位、寬領域、高水平交流合作的生動 寫照。他強調,廿六載同舟共濟,京港兩地交流合 作越來越深,兩地人民越走越親。北京市將堅定不

移支持香港經濟發展和社會穩定,一如既往爲香港 同胞在京工作、學習、生活提供各種便利,堅持不 懈與香港特區政府深化合作,共用發展機遇,共同 爲推動「一國兩制」成功實踐行穩致遠,實現中華 民族偉大復興作出新的更大貢獻。

重點新機遇創科金融專業服務

京港兩地經貿合作關係一直非常緊密,合作潛力 巨大。香港貿易發展局主席林建岳在致歡迎辭時表 示,北京和香港作爲國家發展戰略的重要組成部 分,在中央的政策領導下,可以發揮所長,優勢互 補,共創繁榮,特別在創新科技、金融、醫療健 康、知識產權等領域, 更充滿着巨大而深遠的合作 潛力。本屆洽談會主題正是「深化合作 共贏未 來」,正好提供優良的平台來探索京港在創新驅 動、開放合作、數字經濟、國際消費及協同發展等 範疇的合作新動力。他分析指,京港兩地有三個重 點方向有着合作新機遇,包括創新科技、金融、專

陳國基楊何蓓茵 籲公僕投票



陳國基(右一)、楊何蓓茵(右二)、創新科技署 署長李國彬(右三)、公務員團體代表和創新科技署 同事合照,一同支持區選及投票。 政府新聞處圖片

法定要求償債書

根據《破産條例》〔香港法例第6章〕第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書

緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

最後所知地址:(1)九龍九龍塘歌和老街12號康和別墅2樓A室

地址:香港中環皇后大道中99號中環中心11樓 根據以債權人作爲原告人,以你作爲第三被告人,香港特別行政

區區域法院民事訴訟案件編號2023年第815號的法律程序中,直至2023年10月31日,你須向債權人支付:(i)港圓2,524,526.07及

(ii)利息以(a)港圓2,000,000.00按年利率6.125釐計算;及(b)港圓

329,735.58按年利率14.875釐計算由2023年11月1日直至全數付清

止;及債權人要求你立即償付上述債項,或就上述債項而作出令

本法定要求償債書乃重要文件,於本公告首次刊登之日即作爲送

達日期。你必須於本公告首次刊登起計的21天內,償還此法定要

求偿债書內所列出的債項或與債權人達成和解協議。否則,你可

坡宣告破產,而你的財產及貨物亦可被取去。若你認爲你有理據

把法定要求償債書作廢,你應在送達日期起18天內向法院提出申 請。若你對自己的處境有任何疑問,應立即徵求律師的意見

該法定要求償債書可向下列人仕索取或在下列辦事處查看及領

自本公告第一次刊登的日期起計,你只有21天的時間處理此事

起計,你亦只有18天的時間向法院申請把法定要求償債書作廢

之後債權人便可提出破產呈請。另外,由本公告首次刊登的日期

地址:香港中環德輔道中127-131號有餘貿易中心16樓

電話號碼: 2103 9888, 傳真號碼: 2122 9650

檔案編號: D230015:052:LIT-MISC

致:黃美恩 (Wong Mei Yan) (香港身份證號碼Z245xxx(x))

及(2)新界屯門大欖樂翠街6-18號青麗灣別墅E10號屋

特此涌知以下債權人已向你發出法定要求償債書 債權人名稱:星展銀行(香港)有限公司

各界在12月10日舉行的區議會選舉踴躍投票。政務 司司長陳國基和公務員事務局局長楊何蓓茵昨日聯同 四個公務員中央評議會、四個主要跨部門公務員團體 的代表,一起到金鐘政府合署多個樓層「洗樓」,向 同事宣傳區議會選舉,呼籲他們聯同親朋好友踴躍投 票。

公務員衆志成城辦好區選

昨日參與部門探訪活動的,除了有陳國基、楊何蓓 茵外,亦包括公務員事務局常任秘書長梁卓文、公務 員事務局同事,以及政府不同部門的代表。陳國基表 示,新一屆區議會選舉在即,公務員衆志成城、齊心 合力辦好今次選舉,並鼓勵公務員同事聯同親朋好友 一起投票,盡好公民責任,並支持和配合政府施政。

陳國基亦在社交

記者戴合聲報道:

特區政府繼續呼籲

媒體發文,強調公 務員作爲特區政府 管治架構的重要一

舉行債權人會議通告 香港特別行政區 原訟法庭

高院破產案件 臨時命令申請案件二零二三年第四百六十四宗 關於: CHOI KAM HUNG (蔡錦雄)

根據二零二三年十一月十三日頒布的臨時命令而召開的債權 人會議將於二零二三年十二月八日(星期五)上午十一時在 香港九龍庇利金街8號百利金商業中心8樓舉行,目的爲考慮 債務人就自願安排所作出的建議,特此通告

與會議有關的文件副本,即(一)該債務人的建議書; 二)資產負債狀況說明書的撮要;(三)代名人對建議的 意見:(四)委託書表格;(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋,債權人可香港九龍庇利金街8號百利金 商業中心8樓索取

> 莊詩雯 日期:二零二三年十一月三十日

法定要求償債書

根據《破産條例》〔香港法例第6章〕第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 須立即償付的經算定款項的債項

致: 曾慧雯(Tsang Wai Man Phoebe) (香港身份證號碼Z338xxx(x)) 最後所知地址:新界元朗朗屏路1號朗屏邨玉屛樓(第3座)5樓08室 特此通知以下債權人已向你發出法定要求償債書

債權人名稱: K Cash Express Limited

地址:香港中環畢打街20號會德豐大廈17樓 根據一份以尚誠融資有限公司(Maxcolm Finance Limited)作爲貸款人而仍 作爲借款人日期爲2022年11月2日之食款合約(「酸食款合約」),尙誠 驗實有限公司(Maxcolm Finance Limited)同意向你貸出而你亦同意向尙誠 融資有限公司(Maxcolm Finance Limited)借貸一筆港幣100,000.00元之貸

款, 並根據該貸款合約之條款計算利息。 根據一份以尚誠融資有限公司(Maxcolm Finance Limited)作爲轉讓人而債 權人作爲承讓人日期爲2022年12月31日之債務轉讓協議(「該債務轉讓協 議」),債權人取代尚藏融資有限公司(Maxcolm Finance Limited)作爲該貸款合約之債權人尤如其一開始便已爲該貸款合約之債權人並具有該貸款

合約下的一切權利、所有權、權益及利益。 你在2023年2月2日沒有按該貸款合約及該債務轉讓協議之條款向債權人支 付最後一期(即第3期)之供款,根據該貸款合約,債權人可以向你收取利 息及違約利息,利率爲21.60釐計算至付款爲止。

直至2023年11月3日,你須向債權人支付:(1)未償還之本金、利息及違約 利息,總額島港幣114,223.27元;(2)按港幣8,200.00元以年利率21.60釐計 算之利息,由2023年11月4日起計算至付款爲止;及債權人要求你立即償付 上述債項,或就上述債項而作出令債權人滿意的了結。

本法定要求償債書乃重要文件,於本公告首次刊登之日即作爲送達日期 你必須於本公告首次刊登起計的21天內,償還此法定要求償債書內所列出 的憤項或與噴槽人達成和解協議。否則,你可被宣告破產,而你的財產及 貨物亦可被取去。若你認爲你有理據把法定要求慎債書作廢,你應在送達 日期起18天內向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問,應立即徵 求律師的意見。

該法定要求償債書可向下列人仕索取或在下列辦事處查看及領取 名稱: 蕭温梁律師行

地址:香港中環德輔道中127-131號有餘貿易中心16樓 電話號碼: 2103 9888,傳真號碼: 2122 9650 檔案編號: K 230021 023

自本公告第一次刊登的日期起計,你只有21天的時間處理此事,之後債權 人便可提出破產呈請。另外,由本公告首次刊登的日期起計,你亦只有

員,定當全力辦好這場區選,善用手上一票,以身作 則,盡好「雙重責任」,盡好公民責任,以及支持並 落實特區政府施政,同爲地區良政善治開創新篇章。 他再次呼籲:「約實各位同事以至廣大選民,1210同 心撐區選、齊投票,選出大家信任的區議員,爲市 民、爲社區、爲香港做實事、謀福祉!」

政府與港區人代政協交流地區治理

此外,政府同日在政府總部舉辦主題爲「完善地區 治理體系、重塑區議會」的交流會議,超過80位港 區全國人大代表和港區全國政協委員出席,就完善地 區治理及支持區議會選舉交流意見。

行政長官李家超在會上強調,這次區議會選舉意義 重大,是全面落實「愛國者治港」原則到特區治理架 構的最後一公里。他呼籲各代表和委員動員所屬界 別、組織成員、家人和朋友,鼓勵大家在區選投票日 踴躍投票,選出有能力、有熱誠,最稱職的區議員。

政制及內地事務局局長曾國衞發言時表示,政府 正展開各項嶄新和接地氣的宣傳工作,包括舉辦 「區選夜繽紛」、近170場「區選進社區」的活 動、在全港各區多處懸掛大型廣告、橫額、彩旗、

> 海報,以及播放宣傳短片及電 視專輯等,鼓勵選民踴躍投 票

拍賣公告

某加油船公司計劃按現狀轉讓 艘牌照齊全的石油運輸船(有泊 位)。該船建造於 2015 年,船長 53 米,總噸 1,393 噸。現公司廣 泛徵集意向方,有意競買者請於 12月7日17時前聯繫吉齋拍賣行 有限公司張先生諮詢、索取相關 資料及報名(電話 6016 7326, E-MAIL: ji-chai@hotmail.com), 有 意參與拍賣者請於12月8日17時 前向指定之帳戶繳納競拍保證 金,並於 12 月 11 日 17 時前向拍 賣行遞交密封的競買價格及相關 資料,逾期概不受理

特首:北上消費融合好 仍有七百萬人留港

【香港商報訊】記者馮仁樂報道:行政長官李 家超昨日評論港人北上消費的風潮,指多港人北 上消費反映香港和內地融合的工作做得好,又指 即使每個周末有20多萬港人到內地,仍有700萬 人留在香港,可以吸引他們在香港消費。李家超 指出,香港的好壞,政府責無旁貸,但所有市民 的參與,是讓這個共同家園變好的關鍵元素

應着眼如何吸引本地消費

對於近期港人喜歡北上消費,李家超接受電台 專訪時表示,港人北上消費反映香港和內地融合 的工作做得好。周末有很多港人到內地消費和度 假,這種轉變很正常。他形容變幻才是永恒,要

「不應覺得每個周末有20多萬人到內地便輸出 消費,而是仍有700多萬市民在香港,要思考如何 吸引本地消費。」李家超指出,香港夜繽紛或其 他活動由政府帶頭去做,但真正有能力且辦好, 一定是民間力量,所以不應再着眼多少人北上, 認爲怎樣搞活市場是大家的共同責任。

此外,爲鼓勵生育,今年施政報告提出系列鼓 勵生育措施。李家超說,政府鼓勵生育是希望未 來的香港社會有家園的感覺,並希望幫助父母面 對有孩子後的困難,因此施政報告提出託兒、減 税,提早派公屋或置業等政策,還有二萬港元獎 勵金。「想起自己成長時住屋,同層的鄰居全部 認識, 鄰里守望相助, 希望地區治理可推動這一 點。」

立法會前廳交流會 討論房屋勞工等議題



黃偉綸率局長官員出席立法會前廳交流會,與 議員討論房屋、勞工等議題。 記者 馮俊文攝

【香港商報訊】記者林駿強報道:立法會昨早 舉行第12次前廳交流會。財政司副司長黃偉綸、 勞工及福利局局長孫玉菡、房屋局局長何永賢等 約20位官員出席,與近60位立法會議員交流,討 論搶人才和企業輸入勞工、扶貧策略、解決劏房 問題、打擊濫用公屋和長遠房屋政策等議題,進 行約一小時半。官員和議員在前廳更手持區議會 選舉的海報,打出剔號的手勢合照,呼籲選民在 12月10日區議會選舉投票

黃偉綸率官員與近60議員交流

黃偉綸會後形容,討論氣氛非常良好,議員就 不同議題,包括搶企業、搶人才、打擊濫用公 屋、解決劏房問題、輸入勞工、扶貧等給予很多 寶貴的意見,政府會小心考慮。

在搶企業、搶人才方面,黃偉綸感謝議員認同 政府應爲企業度身訂造計劃,以及贊成政府應更 主動出擊。在打擊濫用公屋方面,由於公營房屋 是非常珍貴的公共資源,議員都贊同若有人濫用 公屋,政府便要立刻處理。就解決劏房問題,他 提到議員強調政府在取締劏房過程中,必須做好 過渡和後續的安排,讓受影響的劏戶不會因此而 無家可歸,這與政府的想法完全一致。他承諾會 做好有關方面的工作。

至於扶貧方面,黃偉綸說認同議員所指,單靠 政府的努力是不足夠的,政府、商界、民間要共 同努力,這樣才能夠真正把扶貧工作做好,未來 亦會努力去做。另外,他提及議員很贊同支援劏 房戶的「社區客廳」構思,亦希望當局能夠多做 一點。他指出,除了即將在深水埗開幕的「社區 客廳」,其他舊區如九龍城等都會提供這類服

何永賢說,房屋署已利用資訊科技和土地註冊 處的大數據,查找出部分懷疑濫用公屋的個案。 她指出公屋是珍貴的公共資源,會繼續打擊濫用 情況,議員對此亦支持。

孫玉菡則說,議員就輸入外勞的討論熱烈。他 提及「補充勞工優化計劃」自9月起接受申請以 來,已收到約1700份申請,涉及1.9萬個職位,主

> 要涉及飲食、零售和保安 行業。他說政府會確保本 地勞工優先就業,並會做 好把關。

此外,有議員在會上表 示關注輸入勞工情況。民 建聯立法會議員陳勇表 示,建議在粤港澳大灣區 設外勞培訓基地,讓外勞 尤其技術員工來港前,在 大灣區完成培訓,降低本

港僱主成本。

香港商報 廣告效力宏大

畢杜楊會計師行有限公司 BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- ◆清盤除名/破產申請 ◆公司及個人稅務申報和策劃
- ◆成立本地,海外及BVI公司
- ★成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務
- ◆會計理帳/年結核數
- ◆商標註冊 地址:香港皇后大道中340號

名稱:蕭温梁律師行

日期: 2023年11月30日

華秦國際大廈18樓 傳真

: (852)2581 2828 : (852)2581 2818

: enquiry@butdoyeungcpa.com 地址 :香港德輔道中300號華傑商業中心19樓 : 電話: (852)2520 2727 傳真: (852)2520 2336

通性

根據 [破產條例] (第6章) 第6A(1)(a)條作出的 法定要求償債書須立即償付的經算定款項的償項 ZHAO QIAN (趙茜) (持香港身份證號碼 M820XXX (X)) : 新界沙田大圍盛世第一座21樓ND室及香港鰂魚涌英皇道 734號友邦香港大樓1樓

現特通知,債權人保誠保險有限公司(地址為香港鰂魚涌華蘭路18 號港島東中心59樓)已發出"法定要求償債書" 責權人要求你立即償付HK\$83,501.55(HK\$80,000.00為100%之業績 頂僧人要米衍豆即填竹HSS55,201.55(HSS80,000.000局;100%之無額 花紅(Perfomance Bonus)加:以HKS80,000.00計算的利息(1)以 8.750%年利率計算,由2023年5月19日起計至2023年7月27日,利 息為HKS1,342.60及(2)以8.875%年利率計算,由2023年7月28日起 計至歡項付消時止,直至本法定要求優債書為至,即2023年11月 15日,利息為HKS2,158.95(每日利息為HKS19.45)

該筆款項現已到期應付,這根據下列文件:-1. 一份於2019年9月1日生效由雙方所簽定的貸款協議;及 2. 一份於2019年9月1日生效由雙方所簽定的代理人協議

法定要求價債書乃重要文件,當本文在報章上首次多載之盲日,便當作已在該日送達給你。你必須在本要求價債書送達給你起計 21天內,價塑所越債項,或與債權人達成和解協議。否則,債權 人可申請宣佈你破查,你的財產及貨物亦可被取去。若你認為有 理由把本"法定要求價債書"作廢,應在本文送達日起計18天內, 向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問,應立即徵詢律師 份養自

的意見 你可前往下述地點查閱及索取本"法定要求償債書"。 名稱:肯尼狄律師行 地址:香港鰂魚涌英皇道979號太古坊濠豐大廈37樓

檔案編號: RSC/P110 - 1153266

由本文在報章上登載之日起計,你只有21天的時間處理此事;21 天後,債權人便可提出破產呈請。另外,由本文首次登載之日起計,你亦只有18天的時間,向法院申請把這份"法定要求償債書"

根據《公司條例》第682(2)(b)條作出的 擬合併通知

- 翡翠餐飲集團(大中事)有限公司(香港公司編號:786683,下稱「該最終控權公司」)是下列各公司的唯一成員和直接按權公司:
 编 翡翠餐飲(香港)有限公司(香港公司編號:1151304,下稱「該續存公 (b) 翡翠拉麵小籠包集團有限公司(香港公司編號:828097,下稱「該中間控
- 該中間控權公司是翡翠拉麵小籠包(德福)有限公司(香港公司編號:828081 下稱「該附屬公司」)的唯一成員和直接控權公司。 因此、該鎮存公司和政府屬公司均是在港法例第622章《公司條例》(下稱 「該條例」)第678條所指的該最終控權公司的「全資府屬公司」。
 在此所提議的合併是該條例第681條所指的機向合併。
- 5. 在此所提議的合併只涉及該續存公司和該附屬公司。
- 6. 該續存公司將會成為該條例第681條所指的合併後的公司。 7. 該附屬公司的股份將會在沒有支付任何款項或其他代價下被註銷 8. 合併後的公司的章程細則,將會與該續存公司的章程細則相同
- 9. 下列人士將會是合併後的公司的董事:
 (a) 張聖文;及
 (b) 陳琳琳。
- (b) 經鄉那。
 (b) 該續养公司和該附屬公司的董事:
 (a) 均信納在他們作出或將作出各自相關的債付能力陳達的日期,沒有認定該 續存公司或該附屬公司不能價付於價項的理由;沒 數行公司或該附屬公司不能價付於債項的理由;沒 的均完多數合併接份公司的符值務。但然而有債及預期價項後,信納合併後 的公司將會有能力價付在聚接合併生效的日期後12個月期間內到期的債項。 11. 該續存公司和該附屬公司的董事均確認在他們作出或將作出各自相關的償付
- 能力陳述的日期沒有以下任何一項 : (a) 任何由該續存公司或該附屬公司設立的浮動押記;或 (b) 任何由該續存公司或該附屬公司就某類別資產設立的任何其他抵押,而該 抵押的權益並未扣押於任何該等資產。
- 在符合(尤其是)該條例第13節第3分部所訂定的所有其他規定的前提下,上述合併 方案(以該條例第685(2)條為目的)的提生效日期為2024年1月1日。任何受到上述合併方案不公平損害的人士可在他們認為合適的情况下根據該條例的有關條文 日期:2023年11月30日

翡翠餐飲(香港)有限公司;及 翡翠拉麵小籠包(德福)有限公司 各自的董事局



(1) 用手機掃描二維碼或通過

手機各大應用市場直接搜索

「香港商報」APP,下載安裝。



歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部



APP下載

香港商報官方發布 🕕